

## 国务院发布城镇居民养老保险试点指导意见

从100元到1000元  
个人缴费标准分10档

地方政府可根据实际情况增设缴费档次

据新华社电 中国政府网13日发布了国务院关于开展城镇居民社会养老保险试点的指导意见,2011年7月1日启动城镇居民养老保险试点工作。指导意见称,城镇居民养老保险基金主要由个人缴费和政府补贴构成。缴费标准目前设为每年100元、200元、300元、400元、500元、600元、700元、800元、900元、1000元10个档次,地方人民政府可以根据实际情况增设缴费档次。参保人自主选择档次缴费,多缴多得。国家依据经济发展和城镇居民人均可支配收入增长等情况适时调整缴费档次。

政府对符合待遇领取条件的参保人全额支付城镇居民养老保险基础养老金。其中,中央财政对中西部地区按中央确定的基础养老金标准给予全额补助,对东部地区给予50%的补助。

地方人民政府应对参保人员缴费给予补贴,补贴标准不低于每人每年30元;对选择较高档次标准缴费的,可给予适当鼓励,具体标准和办法由省(区、市)人民政府确定。对城镇重度残疾人等缴费困难群体,地方人民政府为其代缴部分或全部最低标准的养老保险费。

参加城镇居民养老保险的城镇居民,年满

60周岁,可按月领取养老金。城镇居民养老保险制度实施时,已年满60周岁,未享受职工基本养老保险待遇以及国家规定的其他养老待遇的,不用缴费,可按月领取基础养老金;距领取年龄不足15年的,应按年缴费,也允许补缴,累计缴费不超过15年;距领取年龄超过15年的,应按年缴费,累计缴费不少于15年。

指导意见要求,地方各级人民政府要充分认识开展城镇居民养老保险试点工作的重大意义,将其列入当地经济社会发展规划和年度目标管理考核体系,切实加强组织领导。

成都耗资数千万的仿古建筑  
建成3年没用,拆了

原因:市里不满意

宽窄巷子、文殊院、大慈寺、水井坊,这是成都市城市总体规划中要保护的四个历史文化街区。然而在2008年建成的大慈寺历史文化街区一期工程,总面积近万平方米的仿古建筑,在今年三四月被拆除,中间存在的三年时间里,几乎没有使用过。为什么耗资数千万元的仿古建筑建了不用,还要拆掉呢?

四川省城乡规划设计研究院高级工程师、全国历史文化名城保护专家委员会委员应金华参与了大慈寺街区的规划论证,他介绍说:“(大

慈寺街区)建了有五分之二,建起来以后市里不满意,感觉和文殊院一样啊,他们不喜欢。”

根据锦江区危改中心提供的数据,拆掉的仿古街区建筑面积将近一万平方米。应金华介绍,成都地区仿古建筑施工成本是每平方米四五千元,由此推算,造价是四千多万元,这跟此前媒体报道的“仅土建就将花费四千多万元”能够吻合。一建一拆,四千多万元的投入化为乌有。锦江区外宣办解释说,太古地



产和远洋地产20亿的购地款当中,还包括地面这些仿古建筑的价钱,政府并没有损失。不过四川省历史学会会长谭继和认为:“也许政府没有损失,但是说穿了这些直接、间接损失都是老百姓的损失。”

据中央人民广播电台

南方暴雨洪涝灾害  
造成105人死亡63人失踪

据新华社电 6月3日以来,我国南方地区连续遭受两次强降雨袭击,部分地区发生严重的洪涝、滑坡、泥石流等灾害。

记者13日下午从民政部获悉,据国家减灾委办公室统计,截至13日10时,两次灾害过程造成105人死亡,失踪63人。其中江西因灾死亡13人;湖北因灾死亡29人,失踪10人;湖南因灾死亡39人,失踪21人;贵州因灾死亡24人,失踪32人。

据介绍,针对近期南方发生的严重暴雨洪涝灾害,国家减灾委、民政部紧急部署、快速反应、积极应对、多措并举,努力做好各项救灾工作。

对行人乱穿马路视而不见  
将离岗进“学习班”  
武汉给交警戴“紧箍咒”

据新华社电 如果对行人不按信号灯乱穿马路视而不见,交警将离岗进“学习班”。12日,武汉市公安局出台问责新规,给交警戴上“紧箍咒”。

根据武汉市公安局出台的十七条《整改问责暂行办法》规定,一线民警不管事,将被离岗培训;领导不履职,将被诫勉谈话并追责。

据武汉市交管局负责人介绍,针对武汉市反映突出的“摩的”非法营运和交通秩序混乱问题,武汉市出台此暂行办法。问责办法内容包括:民警脱岗“溜号”,或对电动车非法载客、行人乱穿马路、主干道违法停车等视而不见的,将予以通报批评,一个月内两次被通报,即送离岗培训班;如果辖区内交通秩序混乱,发生重大交通堵塞未妥善处置,或者信号灯损坏后1小时内不报告,将对各大队分管领导通报批评或诫勉谈话。

## 硬扛不治 痔疮拖垮家中“顶梁柱”

父亲节倾情献礼,丰益启动“关爱男性肛肠健康周”,提前预约可享多重减免

为了不让家人担心,家中“顶梁柱”三年便血硬扛不治,最终引发险情。上周,一患者因痔核突发破溃,血流不止,剧痛难忍,在家人陪同下紧急前往郑州丰益肛肠医院。

据了解,患者肩负家庭重担,既要赡养双亲还要供孩子读书,由于工作原因,平时要见不少客户,酒局在所难免。大便出血,又怕家人担心,于是悄悄涂药膏,病情反复发作。想去医院治疗又怕耽误工作,也担心治疗会给家庭增加经济负担,无奈之下“顶梁柱”一直咬牙强忍。上周清晨如厕时,久蹲不解,才稍一用力,顿感肛门处钻心剧痛,一股鲜血喷射而出,血流不止。吓坏了的家人赶紧将其送往郑州丰益肛肠医院急诊。

“患者到院时已经脸色惨白,因剧痛难忍浑身发抖。”据该院肛肠专家介绍,因情况危急,医院立即开启绿色通道抢救患者。“久拖不治,痔疮病情加重,一遇如厕爆发性发力或干硬大便摩擦,就会导致痔静脉曲张破裂出血,严重时会发生大出血。”专家提醒患者应该在便血初期就医以免贻

误病情。

“男性患者患病较为普遍,尤其30-50岁的中年人痔疮发病率为最高。”肛肠专家解释,在这一年龄段的人群基本上都处于“上有老、下有小”的顶梁柱阶段,工作压力大、生活压力也最大,劳累的工作使得每天长时间站立或久坐不变姿势,再加上工作长时间,下班又有酒局应酬,极易患上肛肠疾病。

本月19日父亲节,身为一家“顶梁柱”的父亲,肩负着家庭重担,肛肠常出问题,却无暇顾及,我们能为自己做些什么?身为妻子和儿女,要将更多的爱回报给“顶梁柱”,我们能为他做些什么?为此,郑州丰益肛肠医院特启动父亲节“关爱男性肛肠健康周”,给郑州的“顶梁柱”们提供一次关爱自己和家人肛肠健康的机会。

无论您已为人父还是有做父亲的打算,19日前,男性患者提前拨打专家热线:0371-87503333预约挂号,均可享受韩国超导光肛肠镜免费检查及专家挂号费、会诊费全免援助。



## 脱肛难忍苦寻医 30载顽疾一朝除

日前,一名患有重度脱肛的患者在郑州丰益肛肠医院接受了手术,据为他负责此次手术的北京名医介绍,整个过程仅10分钟,就解除了困扰其30余年的病痛折磨。

据悉,患者近日因脱肛来到郑州丰益肛肠医院,趁着“北京名医郑州亲诊活动”特地排队挂专家号。该患者病情较为严重,不到60岁却有30余年脱肛病史,曾先后去过十多家医院,做过数次手术,却一直没有治愈。

患者脱出的肠子从以前不足1厘米到现在有5-6厘米。脱出的肠子不能缩回,就只能深呼吸慢慢缩回去,把凉气也带

进了大肠,肚子时常疼痛难忍。四处求医,但却没有好转。近几年,只要如厕,肠子就会脱出来,便后还要用手送回去,每天如厕的时间大概就要花上一小时,折磨得他痛苦不堪。

此次莅临郑州亲诊的北京肛肠权威专家对患者病情进行了会诊,经过认真交流、讨论后拿出了一套切实可行的最佳治疗方案,确保能够在短时间内将患者的病痛治愈。当日,做完各项术前检查和准备后,医院为该患者开展了国际先进的肛肠微创术,手术状况良好,取得了预期的理想效果。经过术后的几日治疗,目前患者已基本康复。

郑州丰益肛肠医院相关负责人介绍,北京名医郑州亲诊活动特邀了来自北京的国内知名权威肛肠疾病专家组成专家团。使患者不仅免除去北京大医院、见大专家排队挂号、预约苦等的麻烦,在“家门口”就能享受到国内一流肛肠专家的亲诊服务,同时还可享受多重爱心优惠项目。

据悉,本次北京肛肠名医亲诊活动将延期至6月30日,活动期间申请到免费会诊名额的患者,还将获得国际前沿肛肠微创技术的优先体验权。肛肠患者可拨打专家报名热线0371-87503333申请报名。

## 警惕肠息肉易癌变

肠息肉可以分为炎性增生息肉和不典型增生息肉,前者病理性质为良性,后者则容易发生癌变,需要引起重视。而因肛肠部位的特殊性,不少人都羞于就医检查。对腺瘤性肠息肉患者来说,如不及时检查很容易延误病情,任其发展,将导致大肠癌发生。

腺瘤性息肉病人早期没有明显的自觉症状,但随着时间延长,息肉逐渐增大,直到大便带血时才引起注意。此时,大肠腺瘤性息肉已发生了恶性病变。如果腺瘤直径大于2.5cm,或用手摸、器械触之较硬,充血明显或表面有溃疡,都应考虑是癌变的可能。

当然,也不需要对象息肉“谈癌色变”,还有部分肠息肉是非肿瘤性的,即炎性息肉,一般不会癌变。肠息肉患者除要少吃油腻、辛辣、刺激性的食物,养成固定的排便习惯外,定期去专业的肛肠医院检查,才是防癌变的“法宝”。

肛肠健康热线:0371-87503333